
Hacheuses avec déplacement latéral et fixe
pour tracteurs de 12 à 30 HP - de 9 à 22 KW

Измельчители с боковым смещением и неподвижные,
для тракторов от 12 до 30 л.с. - от 9 до 22

hacheuses mod. CP - CPS

Мы производим этот измельчитель с выносливым каркасом, легкой и прочной 
механикой, чтобы предложить машину с длинным сроком службы, требующую 
минимального техобслуживания и с оптимальным соотношением цена/качество.
Гидравлическое или ручное скольжение по хромированному стержню позволяет легко и 
точно работать с деликатными культурами, машина подходит также для измельчения 
малых срезанных веток и ветвей виноградной лозы, травы, сорняка и т.п.

CPS

Nous produisons cette hacheuse présentant une structure résistante mais légère et une mécanique 
solide afin de garantir un produit de longue durée qui nécessite un minimum d'entretien et avec un 
excellent rapport qualité/prix. 
Le déplacement hydraulique ou manuel avec coulissement sur tige chromée permet d'opérer avec 
agilité et précision également dans les cultures délicates et est adaptée au hachage de petits émondages 
et sarments, herbes, mauvaises herbes etc.

CP

ИЗМЕЛЬЧИТЕЛИ МОД. CP - CPS



ÉQUIPEMENT DE SÉRIEÉQUIPEMENT DE SÉRIEÉQUIPEMENT DE SÉRIE СЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯСЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯСЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ

DONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

• Structure en tôle d’acier

• Attelage trois-points réglable

• Sur le modèle CPS déplacement latéral hydraulique avec 
coulissement sur tige chromée ; le déplacement manuel avec 
blocage à goujon est disponible sur demande

• Transmission latérale à courroies dentelées

• Roue libre incorporée dans le réducteur

• Arbre rotor prédisposé pour le montage d'aubes ou couteaux 
équilibré électroniquement

• Supports du rotor en acier avec protection des roulements 
alignés automatiquement et étanches

• Protections avant en tôle souple

• Rouleau d’appui arrière réglable en hauteur avec extrémités 
fuselées et supports en acier étanche

• Fournie avec arbre cardan

• Каркас из листовой стали

• Регулируемое крепление в трех точках

• Для модели CPS с гидравлическим боковым смещением и 
скольжением по хромированному стержню, по запросу, 
доступно ручное смещение со штифтовой блокировкой

• Боковая трансмиссия на зубчатых ремнях

• Холостое колесо, встроенное в редуктор

• Вал ротора приспособлен для монтажа лопаток или ножей, с 
электронной балансировкой

• Стальные суппорты ротора с защитой 
самовыравнивающихся герметичных подшипников

• Передняя защита из ребристого листового металла

• Регулируемый по высоте задний упорный каток с суженными 
концами и герметичными стальными суппортами

• Поставляется с карданным валом

®
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MODÈLE

МОДЕЛЬ

CP 112

CP 120

CP 135

CP 105

CP 90

Largeur de travail
Ширина работы

cm

90

105

112

120

135

98 10 2

2

2

2

2

14

14

14

14

15020

28

28

28

28 170

160

180

190

113

120

143

128

Largeur totale
Общая ширина

cm

Nbre d’aubes
Кол-во лопаток

Nbre de couteaux
Кол-во ножей

Nbre de courroies
Кол-во ремней

Poids
Вес

kg

Modèle CP
hacheuse Fixe avec attelage trois-points

Модель CP
Неподвижный измельчитель с креплением в трех точках

Contactez-nous pour d’autres tailles non indiquées ci-dessus ou en cas de besoins particuliers Связывайтесь с нами по поводу не указанных выше размеров и особых потребностей

DONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODÈLE

МОДЕЛЬ

CPS 112

CPS 120

CPS 135

CPS 105

CPS 90

Largeur de travail
Ширина работы

cm

90

105

112

120

135

98 30 10 2

2

2

2

2

14

14

14

14

15020

28

28

28

28 185

175

195

200

113 30

120 30

143 30

128 30

Largeur totale
Общая ширина

cm

Nbre d’aubes
Кол-во

лопаток

Nbre
de couteaux

Кол-во ножей Кол-во ремней

Nbre
de courroies

Poids
Вес

kg

Contactez-nous pour d’autres tailles non indiquées ci-dessus ou en cas de besoins particuliers Связывайтесь с нами по поводу не указанных выше размеров и особых потребностей

avec déplacement latéralModèle CPS 
hydraulique ou manuel - attelage trois-points

с гидравлическим или ручнымМодель CPS 
боковым смещением - крепление в трех точках

Déplacement
Смещение

cm

CP

CPS
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